3E current sensor

Hatumuk Toka SC1U-300A-100

,D,J'IFI ANEeKTPOHHOIo npe06pasoBava TOKOB: MOCTOAHHOTIO,
nepemMeHHoro, MMnynbCHOro N T1.4. B I'IpOI'IOle,I/lOHaJ'IbeIIZ BbIXOAHOM

TOK C ranbBaHW4YeCKON pa3BA3KoN Mexay NepBUYHON (CUIOBON) U

BTOPUYHOM (M3MEePUTENBLHOM) LIeNsIMU.

AnekTpuyeckue napameTpbl

lon HoMuWHanbHbIN BXOAHOW TOK, adhd.3HaY. 300 A
I, OwvnanasoH npeobpasoBaHus 0..+500 A
R,, BenuuuHa HarpysouHoro peswuctopa npu T, = 70°C
RMmin RMmax
nutanne = 12 B npm £300 A 0 30 Owm
npu £ 500 A 0 5 Om
nutaxne = 18 B npm £300 A 20 70 Owm
npu £ 500 A 20 25 Owm
lon HomMuHanbHbLIN aHanoroBbI BbIXOAHOW TOK 100 MA
Ky KoacbdpuumeHt npeobpasoBaHus 1:3000
V. HanpsxxeHune nutanmns (= 5 %) +12..18 B
e Tok noTpebnexus 28(@+18B)+l; MA
V, OnekTpnyeckasi NPoYHOCTb m3onsaumu, 50 My, 1 mmH - 6.0 kB
TO‘-IHOCTHO-AVIHaMVI‘-IeCKVIe XapaKTepnuctTukun
X TouHocTb npeobpasosanus npu 1|, , T, = 25°C +05 %
e HenvHenHocTb <0.15 %
CpenH| Makc
Iy HavanbHbIN BLIXOQHOW TOK Npwu I,= 0, T, = 25°C +0.30 ™A
lor TemnepatypHbiit apend | - 50°C ..+85°C +0.40/£0.70 M™MA
t, Bpems 3agepxku npu 90 % ot I, <1 MKC
di/dt CkopocTb HapacTaHus BXOOHOro TOKa > 100 Almkc
f YacToTHbIi Anana3oH (-1ab) 0..100 KlMy
CﬂpaBO‘-lele AaHHbIle
T, Paboyass Temnepatypa -50..+85 °C
T TemnepaTtypa XxpaHeHus -60..+90 °C
R, BeixogHoe conpoTuenexHve npwu T,=70°C 80 Om
m Bec, He Gonee 260 r

OTnnuuTenbHbIe 0COOEHHOCTU

- KoMneHcauMoHHbI gaTynk Ha
appekTe Xonna

- MN3onupyowmin nnacTMkKoBbIN
Heropwo4mm Kopnyc

- T,=-50°C..+70°C

MpenmywectBa

- OTnNUYHas TOYHOCTb

- Xopowasa NMHeNnHOCTb

- O4yeHb HM3KUI TemnepaTypHbIN
Apend

- OnTmanbHOE Bpems 3aOepXku

- lUnpoknii 4acToTHbIN AnanasoH

- Bblicokad nomexosalmLeHHOCTb

- Bblicokad neperpysoyHas
CNocoBHOCTb.

MpumeHeHune

- YacToTHO-perynupyemblii NpvBOA
nepemMeHHoOro Toka

- lpeobpa3oBaTtenu ang npueoaa
NMOCTOSHHOIO TOKa

- Cuctembl ynpaBneHusa paboTton
aKKyMyrsTOpHbIX GaTtapen

- WcTouHnkm GecnepeboiHOro nuTaHus

- MporpamMmmupyemblie MCTOYHWKM
nuTaHns

- VICTOYHMKM MuTaHusa Ons cBapOYHbIX
arperaros.

U3rotoBuTtens -
c¢upma 3E, Kutan




3E current sensor

Pasmepbl SC1U - 300A-100 (8 mm)
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MexaHun4yeckue XapaKTe puUCTuUKnN I'Ipumeqal-wm
- O6bwwmii pomnyck + 0.3 Mm - | nonoxutenex, koraa I, npoTekaeT B HanpasleHuu,
- KpenneHue 2 otB. £5.5 MM yKa3aHHOM CTPErikoW Ha Kopnyce.
- MopkntoyeHne nepsuyHon uenn A& 20 mMm - TemnepaTypa NepBMYHOMN LWIMHbLI HE [OIMKHA MpesblllaTb

- [NoaknoyeHne BTOPUYHOW Lenn acToHbl 6.3X0.8MM

Maptna Ne

Oata oTtrpysku

M.n.

100 °C.

- Haunyywwme guHamnyeckve xapakrepuctukm (di/dt 1 Bpems

3aJepXKkn) AOCTUralTCs Npu MOMHOM 3arnofIHEHUK
HEN30NMPOBaHHOW NEPBUYHOW LUMHOW BXOOHOIO OTBEPCTUS
aatyvka.

- Ana  nonyvyeHuMa  Haunydwew MarHATHOW  CBSA3U

LOMNOSHATENbHBIE NEPBUYHBLIE BUTKM CIIeAYeT NpoKaabiBaTh
yepes BEPXHIO CTOPOHY AaTyuka.



